

2019年11月7日

各位

株式会社ゲオホールディングス

「シャクレルプラネット」ゲオ限定プライズ商品 『シャクレルプラネット M サイズぬいぐるみ』取り扱い決定

全国のゲオショップで11月8日(金)よりクレーンゲームに順次投入開始

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)の子会社、株式会社グラモラックス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役:岩本隆志)は、ゲオ限定プライズ商品『シャクレルプラネット M サイズぬいぐるみ』(全2種)を全国のゲオショップおよび、ゲオが運営するアミューズメント施設のウェアハウスなど全 268 店舗に設置しているクレーンゲームに、2019年 11月 8日(金)より順次投入します。

「シャクレルプラネット」は、シリーズ累計 1,000 万個を販売している、顎がシャクレている動物フィギュアのカプセルトイで、ぬいぐるみなどのグッズも展開されています。

『シャクレルプラネット M サイズぬいぐるみ』の種類は、「シャクレルタイガー」と「シャクレルパンダ」の 2 種類です。サイズは全長約 20 cmです。このサイズのぬいぐるみが獲れるのはゲオのクレーンゲームだけです。



<「シャクレルプラネットカプセルトイ」と『シャクレルプラネットMサイズぬいぐるみ』比較イメージ画像>

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報部 広報課 担当:鈴木 TEL:03-5911-5784 E-mail:geo-pr@geonet.co.jp

■『シャクレルプラネットMサイズぬいぐるみ』商品概要

・発 売 日:2019年11月8日(金)より順次クレーンゲームに投入

• 価格:1回100円

・種 類:全2種(シャクレルタイガー・シャクレルパンダ)

・サイズ

シャクレルタイガー: $H17 \times W10 \times D22cm$ シャクレルパンダ: $H17 \times W14 \times D22cm$

・取扱店舗:全国のゲオショップ、ウェアハウス全268店舗

・発売:株式会社エスケイジャパン・販売元:株式会社グラモラックス



<『シャクレルプラネットMサイズぬいぐるみ』POPイメージ>

■株式会社グラモラックスについて

・社 名: 株式会社グラモラックス(英語表記:Gramolux Inc.)

・本 社: 愛知県名古屋市中区富士見町8番8号 OMC ビル

· 資 本 金: 1,000 万円

・事業内容: オーディオソフトのレンタルならびに卸販売代行、トイ企画開発

· 役 員: 代表取締役 岩本隆志

以上